

Protokoll konstituerande styrelsemöte StorsjönsSegelSällskap

Datum: 2019-04-16

Plats: Klubbhuset

Närvarande: Carl-Göran Persson, Gustav Jern berg, Kåre Karlsson, Oscar Ivarsson, Sofia Tano, Erik Noaksson, Malin Göransson

§1 Mötets öppnande
Ordförande Carl-Göran öppnade mötet. Till sekreterare tillika ordförande valdes Carl-Göran samt att justera protokollet utses Gustav jernberg

§2 Dagordningen

- Firmatecknare
- Nästkommande möten
- Funktioner inom styrelsen
- Övriga punkter

§3 Firmatecknare för StorsjönsSegelSällskap
Beslut: Firmatecknare var för sig är
Carl-Göran Persson pnr: 630129-8235
Kåre Karlsson pnr; 500228-8313

§4 Nästkommande möten

Beslut: Första tisdagen i varje månad kl.19.00 i vårt klubbhus. Följande datum träffas styrelsen : 7 maj, 4juni, 25 juni, 2 sep(må), 1 okt, 5 Nov, 3 dec, 7 Jan, planeringsmöte 19 jan, 4 feb, 3 mars, Årsmöte 26 mars

§5 Funktioner inom styrelsen:
Ordf Carl-Göran Persson
Kassör Kåre Karlsson

Jolle sekt. Solveig Riösgård
Kölbåt. Oscar Ivarsson
Varv Michel Slovonski

Ledamöter:
Sten-Ola Bengtsson
Erik Noaksson
Gustav Jernberg

Suppleanter:
Malin Göransson
Sofia Tano

§6

Funktioner inom styrelsen

Ordförande: Förutom planera inför och hålla i möten.

Samverka med Kassör kring fakturor och betalning

Kassör

- Upprätta resultat-, balansrapport och förenklat bokslut
- Skicka ut räkningar och ta in avgifter
- Samordna tillsammans med Sten-Ola medlemsregister utifrån betalande.
- Samordnar med Solveig vad avser seglarskoleavgifter och medlemsavgifter
- Samordnar med Michel vad avser varvsavgifter och medlemsavgifter
- Samordnar med kiken vad avser seglarskoleavgifter för vuxna
- Samverka med ordföranden kring fakturor och betalning

Sten-Ola Bengtsson

- Sköta medlemsregistret gentemot seglarförbundet (SSF) och SBU
- Samverka med kassör kring debitering av avgifter till nya medlemmar och hålla registervård

Sofia Tano

- Webside ansvarig som lägger in information och protokoll/kallelser på vår hemsida och information på Facebook.

Sektionsansvariga

Genomföra verksamhet enligt verksamhetsplanen.

Övriga Ledamöter och medlem

Vuxenseglarskola: Per-Magnus Kikajon

Ungdomsseglarskola: Magnus Vestlund

Inköp nya båtar Jolle sektionen Erik Noaksson och Gustav jernberg

Materiel ansvariga. Personer ingående i materielgruppen med uppgift att stödja vid vård/följa upp båtar, bryggor, varv och klubbhus

.

§7 Övrigt

- Skyndsamt påbörja utskick till medlemmarna vad avser avgifter inför 2019/ Kåre Karlsson
- Städhelg på varvet är planerad till den 19 maj med start kl.10.00. då lägger vi i båtar och bryggor för årets verksamhet vid Jollesektionen.
- Tillståndsbevis stängsel Jolle sektionen är klart och avgift till polisen betald.
- Protokoll planeringsmöte, årsmöte och styrelsemöte 7/1 skall publiceras på vår hemsida.

.

Vid Protokollet

Justeras

Carl-Göran Persson

Gustav Jernberg